
Réponse Décompte Pourcentage

Masculin (A1) 171 33,08%

Féminin (A2) 335 64,80%

Ne se prononce pas (A3) 7 1,35%

Autre 4 0,77%

Réponse Décompte Pourcentage

1A (A1) 126 24,37%

2A (A2) 114 22,05%

3A (A3) 82 15,86%

4A (A4) 134 25,92%

5A (A5) 55 10,64%

Autre 6 1,16%

Réponse Décompte Pourcentage

Filière Générale (A1) 393 76,02%

FIFE (A5) 23 4,45%

FIFA (A4) 58 11,22%

FIFB (A3) 31 6,00%

Autres (étudiants internationaux, 

IEP-ESJ, autres doubles-cursus)

12 2,32%

Réponse Décompte Pourcentage

Chez mes parents (A1) 36 6,96%

Chez l'Habitant ou l'Habitante (A2) 11 2,13%

En Hébergement individuel (A3) 220 42,55%

En Hébergement ponctuel (A4) 7 1,35%

En Colocation (A5) 243 47,00%

Avec combien de personnes :

Réponse Décompte Pourcentage

1 (A1) 92 32,28%

2 (A2) 61 21,40%

3 (A3) 34 11,93%

4 (A4) 21 7,37%

5 (A5) 15 5,26%

6 (A6) 1 0,35%

7 (A7) 7 2,46%

8 (A8) 3 1,05%

9 (A9) 3 1,05%

10 (A10) 6 2,11%

Sans réponse 42 14,74%

Calcul Résultat

Écart type 365,86

Moyenne 454,14

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 10 1,93%

Non (A2) 505 97,68%

Sans réponse 2 0,39%

Durée moyenne de saisie du questionnaire : 8,27 minutes 

5) Quel est le montant de votre loyer par mois en euros (charges comprises et sans déduction des APL) ?

Enquête sociale 2019-2020

Nombre total d'enregistrements pour ce questionnaire : 517, soit 27,70 %

4) Où habitez-vous ?

3) Quelle est votre filière ?

2) Quel est votre année d'étude ?

1) Quel est votre genre ?

6) Etes-vous logé en résidence CROUS ?



Dans quelle résidence ?

Réponse Décompte Pourcentage

Résidence Fives (A1) 1 1,27%

Résidence Georges Lefevres (A2) 1 1,27%

Résidence Guy de Maupassant (A3) 1 1,27%

Résidence Courmont (A4) 2 2,53%

Résidence Bas-Liévin (A5) 0 0,00%

Résidence Arsenal des Postes (A6) 0 0,00%

Résidence Moulin Parc Centre (A7) 3 3,80%

Résidence Albert Châtelet (A8) 0 0,00%

Résidence Jean Zay (A9) 0 0,00%

Résidence sur Roubaix (A10) 0 0,00%

Résidence sur Villeneuve d’Asq (A11) 1 1,27%

Autre 1 1,27%

Sans réponse 69 87,34%

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 148 28,63%

Non (A2) 368 71,18%

Sans réponse 1 0,19%

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 50 9,67%

Non (A2) 466 90,14%

Sans réponse 1 0,19%

Calcul Résultat

Écart type 2518,32

Moyenne 1664,19

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 41 7,93%

Non (A2) 436 84,33%

Sans réponse 40 7,74%

Quel est le montant de vos frais d'inscription ?

Calcul Résultat

Écart type 2613,54

Moyenne 1388,85

Minimum 0

Maximum 10560

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 86 16,63%

Non (A2) 293 56,67%

Ne sais pas encore (A3) 98 18,96%

Sans réponse 40 7,74%

Réponse Décompte Pourcentage

Oui, la totalité (A1) 264 51,06%

Oui, mais une partie seulement (A2) 32 6,19%

Non (A3) 28 5,42%

Je ne paye pas de frais d'inscription (A4) 153 29,59%

Sans réponse 40 7,74%

11) Avez-vous été ou allez-vous être dans l'obligation de contracter un prêt pour financer vos études ?

9) Quel est le montant de vos frais d'inscription en euros dans le cadre de votre inscription à Sciences Po Lille ? 

(Inclure les 90 euros de la CVEC et les éventuels doubles frais d'inscription liés à des partenariats type ESJ, 

double filière ou à l'inscription en LV3 à l'IEP, à l'UFJ ou en DUFL à Lille 3)

12) Vos parents ont-ils payé vos frais d'inscription ?

10) Suivez-vous une formation en dehors de Sciences Po Lille ?

8) Actuellement, pensez-vous faire face à des problèmes d'insalubrité dans votre 

logement ?

7) Pensez-vous avoir déjà fait face à des problèmes d'insalubrité dans votre 

logement depuis que vous êtes étudiant ou étudiante ?



Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 50 9,67%

Non (A2) 419 81,04%

Sans réponse 48 9,28%

Réponse Décompte Pourcentage

Oui, à une complémentaire de la LMDE ou de la SMENO (A1)47 9,09%

Oui, à une autre complémentaire (A2) 22 4,26%

Je suis couvert ou couverte par la complémentaire de mes parents (A3)236 45,65%

Je bénéficie de la PUMA (A4) 0 0,00%

Non (A5) 94 18,18%

Je ne sais pas (A6) 70 13,54%

Sans réponse 48 9,28%

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 104 20,12%

Non (A2) 365 70,60%

Sans réponse 48 9,28%

Si oui, quelles en sont les raisons ?

Réponse Décompte Pourcentage

Raisons Financières (A1) 67 36,22%

Manque de temps (A2) 39 21.08%

Insatisfaction des services de santé (A3) 6 3,24%

Autre 6 3,24%

Sans réponse 67 36,22%

Si Non, Cela vous a-t-il mis en difficulté financière ?

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 36 8,65%

Non (A2) 329 79,09%

Sans réponse 51 12,26%

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 28 5,42%

Non (A2) 302 58,41%

Non concerné (A3) 139 26,89%

Sans réponse 48 9,28%

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 177 34,24%

Non (A2) 292 56,48%

Sans réponse 48 9,28%

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 35 6,77%

Non (A2) 434 83,95%

Sans réponse 48 9,28%

Réponse Décompte Pourcentage

1 (A1) 21 4,06%

2 (A2) 42 8,12%

3 (A3) 60 11,61%

4 (A4) 37 7,16%

17) Avez-vous déjà eu des absences liées à des problèmes d'angoisse, de panique, de burn-out ou de 

dépression ?

19) Sur une échelle de 1 à 10, vous sentez-vous stressé à Sciences Po Lille (1 étant un niveau de stress 

inexistant et 10 un niveau de stress extrême) ?

13) Avez-vous rencontrés des problèmes ou des difficultés avec votre centre de 

gestion de sécurité sociale ou complémentaire santé ?

16) Avez-vous déjà eu des difficultés à vous procurer des protections hygiéniques 

18) Avez-vous déjà subi une forme de harcèlement dans le cadre de vos études 

14) Avez-vous souscrit à une complémentaire santé facultative ?

15) Avez-vous dû renoncer à des soins médicaux dentaires et/ou psychologiques 



5 (A5) 66 12,77%

6 (A6) 67 12,96%

7 (A7) 87 16,83%

8 (A8) 63 12,19%

9 (A9) 20 3,87%

10 (A10) 6 1,16%

Sans réponse 48 9,28%

Réponse Décompte Pourcentage

1 (A1) 4 0,77%

2 (A2) 6 1,16%

3 (A3) 31 6,00%

4 (A4) 32 6,19%

5 (A5) 52 10,06%

6 (A6) 51 9,86%

7 (A7) 122 23,60%

8 (A8) 107 20,70%

9 (A9) 49 9,48%

10 (A10) 15 2,90%

Sans réponse 48 9,28%

Quel est la cause de votre mal-être ?

Réponse Décompte Pourcentage

Mes études (SQ001) 111 89,52%

Vie associative (SQ002) 28 22,58%

Vie extrascolaire (SQ003) 39 31,45%

Vie privée et familiale (SQ004) 57 45,97%

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 160 30,95%

Non (A2) 302 58,41%

Sans réponse 55 10,64%

Si Oui, à quel échelon ?

Réponse Décompte Pourcentage

0bis (A1) 73 32,16%

1 (A2) 26 11,45%

2 (A3) 17 7,49%

3 (A4) 14 6,17%

4 (A5) 8 3,52%

5 (A6) 17 7,49%

6 (A7) 2 0,88%

7 (A8) 2 0,88%

Sans réponse 68 29,96%

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 309 59,77%

Non (A2) 153 29,59%

Sans réponse 55 10,64%

Si non, à quoi cela est-il du ?

Réponse Décompte Pourcentage

Pas éligible (A1) 62 28,44%

J'y ai renoncé (A2) 30 13,76%

Autre 61 27,98%

Sans réponse 65 29,82%

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 354 68,47%

Non (A2) 108 20,89%

Sans réponse 55 10,64%

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 162 31,33%

Non (A2) 300 58,03%

Sans réponse 55 10,64%

20) Sur une échelle de 1 à 10, vous sentez-vous bien à Sciences Po Lille (1 représentant un mal-être extrême et 

10 un bien être optimal) ?

23) Connaissez-vous l'existence des aides financières proposées par Sciences Po Lille comme la commission 

d'aide sociale (CAS) ou la commission de mobilité internationale (CMI) ?

22) Touchez-vous des aides au logement (APL ou ALS) ?

24) Connaissez-vous l'existence de l'aide financière proposée par le CROUS 

21) Etes-vous boursier ou boursière du CROUS sur critère social ?



Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 68 13,15%

Non (A2) 393 76,02%

Sans réponse 56 10,83%

Combien d'heures y consacrez-vous par semaine ?

Calcul Résultat

Écart type 3,7

Moyenne 4,9

Minimum 1

Maximum 16

Quel est le montant de votre rémunération mensuelle pour cette activité ?

Calcul Résultat

Écart type 260,25

Moyenne 311,81

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 32 6,19%

Non (A2) 429 82,98%

Sans réponse 56 10,83%

Si oui, combien d'heures y consacrez-vous par semaine ?

Calcul Résultat

Écart type 6,9

Moyenne 9,6

Minimum 1

Maximum 35

Quel est le montant de votre rémunération mensuelle pour cette activité ?

Calcul Résultat

Écart type 126,09

Moyenne 129,28

Minimum 0

Maximum 600

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 253 48,94%

Non (A2) 208 40,23%

Sans réponse 56 10,83%

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 139 26,89%

Non (A2) 322 62,28%

Sans réponse 56 10,83%

Si oui

Réponse Décompte Pourcentage

Rémunéré (A1) 55 26,83%

Non rémunéré (A2) 84 40,98%

Sans réponse 66 32,20%

Calcul Résultat

Écart type 74

Moyenne 161

Minimum 25

Maximum 700

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 427 82,59%

Non (A2) 32 6,19%

Sans réponse 58 11,22%

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 302 58,41%

Non (A2) 156 30,17%

Sans réponse 59 11,41%

29) Combien pensez-vous dépenser environ en nourriture chaque mois ?

30) Pensez-vous avoir une alimentation suffisante ?

31) Pensez-vous avoir une alimentation saine et équilibré ?

25) Avez-vous une activité professionnelle en parallèle de vos études ?

26) Avez-vous une activité professionnelle non déclarée en parallèle de vos études 

27) Avez-vous occupé un emploi rémunéré l'été dernier ?

28) Avez-vous réalisé un stage l'été dernier ?



Réponse Décompte Pourcentage

Tous les jours (A1) 10 1,93%

Plus de 4 fois par semaine (A2) 35 6,77%

Plus d'une fois par semaine (A3) 109 21,08%

Moins d'une fois par semaine (A4) 105 20,31%

Jamais (A5) 199 38,49%

Sans réponse 59 11,41%

Calcul Résultat

Écart type 12,69

Moyenne 15

Minimum 0

Maximum 120

Réponse Décompte Pourcentage

Vélo (A1) 61 11,80%

Voiture (A2) 3 0,58%

Transports en commun (Métro, Bus, Tramway) (A3)70 13,54%

Train (A4) 7 1,35%

A pied (A5) 305 58,99%

Autre 7 1,35%

Sans réponse 64 12,38%

Calcul Résultat

Écart type 22,63

Moyenne 18,06

Minimum 0

Maximum 150

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 305 58,99%

Non (A2) 144 27,85%

Sans réponse 68 13,15%

Lesquelles ?

Réponse Décompte Pourcentage

Référente égalité de genre (SQ001) 205 54,81%

Référente mission antiracisme (SQ002) 40 10,70%

Référent inclusion (SQ003) 154 41,18%

Commission égalité de genre (SQ004) 119 31,82%

Membre du corps enseignant ou administratif (SQ005)202 54,01%

Associations Etudiantes (Précisez en dessous) (SQ006)125 33,42%

Autre 20 5,35%

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 69 13,35%

Non (A2) 380 73,50%

Sans réponse 68 13,15%

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 194 37,52%

Non (A2) 255 49,32%

Sans réponse 68 13,15%

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 216 41,78%

Non (A2) 233 45,07%

Sans réponse 68 13,15%

36) Avez-vous connaissances des différentes personnes et organisations au sein de Sciences Po Lille vers 

lesquelles vous pouvez vous tourner pour évoquer vos problèmes?

37) Avez-vous été victime de propos ou de violences de nature discriminatoire (sexistes, racistes, LGBTphobes...) dans le cadre 

de vos études ou en lien avec Sciences Po Lille ?

39) Avez-vous été témoin ou eu connaissance de cas de violences sexistes et sexuelles  dans le cadre de vos études ou en lien 

avec Sciences Po Lille ?

34) Quel moyen de transport utilisez-vous majoritairement pour vous rendre à 

35) Quel est votre budget transport mensuel ?

32) A quelle fréquence environ mangez-vous au Restaurant Universitaire ?

33) Combien de temps de trajet mettez-vous entre votre domicile et Sciences Po 

38) Avez-vous été témoin de propos ou de violences de nature discriminatoire (sexistes, racistes, LGBTphobes...)  dans le cadre 

de vos études ou en lien avec Sciences Po Lille  ?



Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 24 4,64%

Non (A2) 425 82,21%

Sans réponse 68 13,15%

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 10 10,64%

Non (A2) 14 14,89%

Sans réponse 70 74,47%

A qui vous êtes-vous adressé ?

Réponse Décompte Pourcentage

Référente égalité de genre (SQ001) 0 0,00%

Référente mission antiracisme (SQ002) 0 0,00%

Référent inclusion (SQ003) 2 2,50%

Commission égalité de genre (SQ004) 0 0,00%

Membre du corps enseignant ou administratif (SQ005)3 3,75%

Associations Etudiantes (Précisez) (SQ006) 3 3,75%

Autre 4 5,00%

Si oui, y avez-vous trouvé l'écoute et/ou l'aide recherchée ?

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 6 7,50%

Non (A2) 4 5,00%

Sans réponse 70 87,50%

40) Avez-vous été victime de violences sexistes et sexuelles dans le cadre de vos études ou 

41) Avez-vous rapporté ce dont vous avez été victime à quelqu'un-e ?


